

Профилактика дорожно-транспортных происшествий

Одной из наиболее действенных мер по защите водителя и пассажиров от травм при ДТП является использование ремней безопасности. Ремень безопасности - наиболее эффективное устройство транспортного средства, позволяющее уменьшить тяжесть травм водителя и пассажиров при ДТП.

Самыми незащищенными в автокатастрофе оказываются дети: тесты показывают, что обыкновенные автомобильные кресла и предусмотренные конструкцией ремни безопасности не обеспечивают защиту пассажира ростом менее 135 сантиметров: при фронтальном ударе маленький пассажир довольно легко выскакивает из-под ремня!

Не спасают ребенка и материнские руки, на которых нередко находит себе «достойное» место юное создание: при столкновении автомобиля с препятствием всего лишь на скорости 60 километров в час вес пассажира возрастает почти в десять раз, и удержать младенца на руках в таком случае становится едва ли возможно!



При отсутствии детских кресел в автомобиле шестая часть детей погибает, а третья - остается инвалидами на всю жизнь... Детское удерживающее устройство в подобных ситуациях почти сто процентов гарантирует безопасность ребенка!

Все приспособления безопасности должны быть правильно подобраны в соответствии с возрастом ребенка. Очень важно убедиться в том, что ребенок правильно пристегнут в соответствии со своим размером и весом.

Сотрудники ГИБДД рекомендуют:



• Для детей до двух лет предназначено специальное кресло, которое крепится на заднем сиденье и обращено к заднему стеклу.

Оно в случае аварии уменьшает нагрузку на шею ребенка (самое уязвимое место при столкновении) на 90 процентов.

• Для детей от 3 до 8 лет рекомендуется использовать детское кресло со специальной системой ремней безопасности.

Оно уменьшает возможность получения травм на 70 процентов. Если Ваш автомобиль оснащен подушкой безопасности, никогда не устанавливайте детское сиденье на переднее место.



• Для детей 9-12 лет рекомендуется применять сиденье-подушку или адаптер, которые приподнимают тело ребенка таким образом, чтобы

ремень безопасности правильно и надежно сидел, защищая его - через грудную клетку и вниз через бедра (не через шею и живот). Чем ближе к телу сидит ремень, тем лучше защита.

• Пристегивайтесь ремнями безопасности, даже если ваш автомобиль оснащен подушками безопасности. Пристегиваясь ремнями безопасности, вы уменьшаете риск несчастных случаев с летальным исходом на 45 процентов.

• Лобовое столкновение при скорости 50 км/час равносильно падению с третьего этажа здания. Поэтому, не пристегивая ребенка ремнями безопасности, вы как бы разрешаете ему играть на балконе без перил!

Приучайте детей хорошим привычкам и сделайте так, чтобы они чувствовали ответственность. Объясните им, как надо себя вести, и показывайте хороший пример.

Причинами совершения данных ДТП являются:

- переход проезжей части в неустановленном месте;
- движение по краю проезжей части;
- внезапное пересечение проезжей части перед близко идущим транспортным средством.

Основные правила дорожного поведения для пешеходов:

- ✓ пешеходы должны двигаться по тротуарам или пешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам;
- ✓ при движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости



Причины детского дорожно-транспортного травматизма

- Неумение наблюдать;
- Невнимательность;
- Недостаточный надзор взрослых за



Важно чтобы родители были примером для детей в соблюдении правил дорожного движения.

- Не спешите, переходите дорогу размежеванным шагом.
- Выходя на проезжую часть дороги, прекратите разговаривать — ребёнок должен привыкнуть, что при переходе дороги нужно сосредоточиться.
- Не переходите дорогу на красный или жёлтый сигнал светофора.
- Переходите дорогу только в местах, обозначенных дорожным знаком «Пешеходный переход».
- Из автобуса, троллейбуса, трамвая, такси выходите первыми. В противном случае ребёнок может упасть или побежать на проезжую часть дороги.

- Привлекайте ребёнка к участию в ваших наблюдениях за обстановкой на дороге: показывайте ему те машины, которые готовятся поворачивать, едут с большой скоростью и т.д.
- Не выходите с ребёнком из-за машины, кустов, не осмотрев предварительно дороги, — это типичная ошибка, и нельзя допускать, чтобы дети её повторяли.
Не разрешайте детям играть вблизи дорог и на проезжей части улицы.

